

# 4年3冠! 中国男子国象 尽享王者荣耀

中国男子国际象棋队在刚刚落幕的国际象棋世界男子团体锦标赛上力压群雄，夺得4年之中的第三个团体世界冠军。这支以年轻棋手为主、新老结合的队伍展现出强大的整体实力和稳定的上升势头，尽显王者风范。

“三冠王”。在去年的奥赛中发挥欠佳的老将李超一雪前耻，以最后阶段的神奇“三连击”为中国队立下汗马功劳。首次代表中国队出征世界大赛的温阳也不辱使命，帮助中国队完成了36局不败的奇迹。



接手男队之后迅速提升了队伍的成绩，4年3冠也是对他的最好奖赏。中国棋院国际象棋部部长、国家队领队田红卫及随队翻译等工作人员为队员们提供了周全的后勤保障，包括景芝、锐珀尔、书生云在内的赞助商也给予了支持。中国队的胜利是集体之胜、团队之胜。

过去几年时间里，中国男、女队能整体保持在世界前列，得益于队内较好的氛围和竞争机制：既鼓励年轻棋手奋勇争先，也欢迎老将再立新功。培养一名优秀棋手绝非易事，让每一位优秀棋手都有发光发热的机会是中国队取得成功的关键。

## 中国足协： U20国足计划参加德联赛 北体大副校长将担任中国女足领队

新华社北京6月27日电 中国足协在27日宣布：正在就中国20岁以下(U20)男足参加德国第四级联赛的相关工作，与德方进行具体的洽商；此外，北京体育大学副校长陈立人，将担任中国女足领队，从事队伍管理工作。

U20年龄段球员(东京奥运会适龄球员)培养的一些相关安排。她说，目前大家也留意到，U20队伍正在德国进行集训。

## 联合会杯喀麦隆被淘汰 建业外援巴索戈即将回邦

本报讯(记者 刘超峰)随着喀麦隆联合会杯被淘汰，河南建业的快马巴索戈代表喀麦隆国家队的比赛征程也宣告结束。据了解，建业足球俱乐部已经通知巴索戈尽快收拾行囊飞回郑州，力争赶上周六建业队与天津泰达的关键之战。

离开建业的比赛中，哈维尔顶替其出场，分别在两场联赛中收获两粒进球，状态非常出色。因此在哈维尔和巴索戈的选择上，让建业主帅亚森也很头疼，但毕竟巴索戈实力不俗，也不排除派两人同时出场的大胆举措，不过这都要看亚森的战术意图而选择。

## NBL 第二轮今晚打响 河南男篮力争两连胜

本报讯(记者 陈凯)今晚，2017赛季全国男子篮球联赛(NBL)展开第二轮争夺，河南赊店老酒男篮将继续坐镇主场南阳市体育中心体育馆，迎战陕西信达男篮，首轮比赛取得“开门红”的河南男篮将乘胜追击，力争两连胜。

## 特色足球铸就腾飞梦

北京大学、北京航空航天大学、四川大学、中国农业大学、南昌大学、北京体育大学……刚刚结束的高考成绩单中，这些即将被国内著名高校录取的足球特长生，为九中特色足球交出一份漂亮的成绩单。尤其是队长侯钦高考成绩为484分，高出二本线95分，基本确保被北京大学录取，更成为特色足球少年中的骄傲。



“中教育”理念的缩影，充分发展学生的优势，因材施教，每个学生都有属于自己的教育方案和成长轨迹，这也与素质教育的初衷不谋而合。在苏斌看来，九中足球队的成功正是校长田宝宏一直推行的“中教育”理念的成功。因材施教、发掘优势，用人文关怀弥补学生自身的不足，而不是忽视、歧视，“让每一个孩子在九中有尊严地成长”是九中的教育者们一直奉行的原则。

## 成绩未达标 宁泽涛无缘游泳世锦赛

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省游泳运动管理中心获悉，根据国家游泳队国际比赛选拔规定，刚刚在2017年全国夏季游泳锦标赛暨第十三届全运会游泳第二次预选赛上完成复出的“首秀”的宁泽涛，由于他在本次比赛男子100米自由泳项目上游出的49秒67的成绩，未能达到国际泳联制定的2017年游泳世锦赛A标参赛标准，且B标成绩落后于其他运动员，因此宁泽涛将无缘今年的布达佩斯游泳世锦赛。

2017年2月，郑州第九中学足球队队员侯钦在主教练苏斌的陪同下前往北京大学参加了足球特长生测试，凭借扎实的技术和场上过人的意识，从100多名参加测试的考生中脱颖而出，顺利通过北京大学的技术测试。那么只要四个月后的高考成绩能够达到二本线，即可顺利拿到北京大学的录取通知书。

“中教育”理念的缩影，充分发展学生的优势，因材施教，每个学生都有属于自己的教育方案和成长轨迹，这也与素质教育的初衷不谋而合。在苏斌看来，九中足球队的成功正是校长田宝宏一直推行的“中教育”理念的成功。因材施教、发掘优势，用人文关怀弥补学生自身的不足，而不是忽视、歧视，“让每一个孩子在九中有尊严地成长”是九中的教育者们一直奉行的原则。

## 世界球迷大会 下月西安举行

本报讯(记者 刘超峰)昨日，记者从我省球迷协会获悉，2017世界球迷大会(WFFB)将于7月27日至29日在古城西安举行，届时组委会将邀请到具有代表性的全球球迷、职业足球俱乐部代表、相关学术界及足球产业界人士参加球迷大会论坛，共同探讨国内外足球球迷文化，为中国球迷文化建设指出方向。

除了侯钦外，其他足球特色班同学的成绩也将被一大批高校录取。“我们队近几年一直保持着100%的升学率，而侯钦考上北大，等于是又上了一个台阶，这也给他的师弟们，乃至更多喜欢踢球的孩子树立了榜样，相信他的示范作用也会让更多孩子投入到校园足球中来。”苏斌说。

个中小学如火如荼地展开，2017年对于郑州九中足球队来说是收获的一年，获得了河南省“省长杯”四连冠，六年来第五届“市长杯”冠军，在全国的足球赛事中也同样屡创佳绩。

## 火冒三丈 中超急需降温



对于中超赛场充斥的戾气，俱乐部、教练和球员需要反思，球场如战场，但还是应该有边界。场上比拼的是技战术，而不是打架斗殴的能力；让对手和球迷信服的是属于足球的真本事，而不是挑衅斗气的歪心眼。国安

裁判也需要进一步提升水平。以国安和苏宁比赛为例，火药味其实早就升级，国安两名球员赵和靖、张晓彬先后两次防守犯规都逃过处罚，苏宁外援拉米雷斯也踩到国安小将巴顿。比赛最后阶段，有球员受伤，苏宁门将把球踢出界外，这时候国安理应归还球权，但他们却继续进攻。如果主裁判能及时出面予以警告或处罚，或许双方的火气就可得到控制。

国安与苏宁赛后起冲突